

Отчёт о реализации программы «Экспедиция по родным тропам с героями-эколятами» во вторую смену (27.06.-17.07)ЛОЛ «Сказка» с дневным пребыванием детей для 12 воспитанников МОУ «Адоевщинская НШ»

<https://ok.ru/mouadovsh> группа «Адоевщинская школа»

<https://drive.google.com/file/d/19lebP6nwL9deNTbHWiP40e7yCWFLNnVm/view?usp=sharing>  
ВИДЕООТЧЁТ

27 июня открылась лагерная смена оздоровительного лагеря "Сказка". По традиции вожатые предложили детям игру "Ангел-хранитель". В рамках Дня молодёжи #деньединиыхдействий 12 воспитанников приняли участие в спортивно-игровой программе "Мы молоды и неукротимы".

28 июня «Ярмарка идей». Каждый день начинается с весёлой музыкальной зарядки. В начале недели второклассниками поднят флаг. Старшей вожатой проведена минутка безопасности «У дорожных правил нет каникул». Дети самостоятельно выбирают игры по интересам. Идеи проводить мастер-классы, организовывать увлекательные квесты, задавать каверзные вопросы, открывать интерактивный сундучок, проводить пешие прогулки с азартом предлагались ребятами.

29 июня «Наш красивый добрый мир». Сегодня у ребят прошла встреча с отцом Николаем в церкви села Адоевщина. Стремиться к доброму делу, не лениться учиться, почитать Бога, соблюдать Его святые заповеди и жить честно и справедливо - это есть урок духовности и нравственности.

Продолжением дня была командная интеллектуальная игра от друзей эколят «Экологическая тропа». Пробежались по станциям «Экологические кричалки, разминки, загадки, вопросы», «Рыбная», «Двойная жизнь животных», «Забавная анатомия».

30 июня «Озорные мячики». День оказался насыщенным и ярким. Ведущий инспектор филиала ОГКУ КЦ Ульяновской области в Радищевском районе Ильичёва Ирина Александровна увлекла наших воспитанников интересными заданиями о профессиях. Проверили свои умения в отгадывании профессии по предметам, которые удалось подержать в руках и использовать по назначению. Художественный руководитель Волкова Зоя Викторовна пригласила ребят на весёлую игровую программу «Озорные мячики». Смешные конкурсы с мячиками одарили нас отличным настроением.

1 июля «Мой любимый Ульяновский край». Дождливая погода поменяла наши планы. Но быстрота реакции наших вожатых не позволила нам скучать. Вспомнили игры на взаимодействие «Сосед справа», «Мигалки», «Угадай предмет». Совершили виртуальный турпоход по Ульяновскому краю. Пришлось побегать и сориентироваться в нужной информации.

2 июля «Истории из сундучка». Музейным экспонатом были старинные игрушки, которые сравнивались с современными. Совершили экскурсию в школьную музейную комнату, захотелось поиграть в настольный хоккей, испытать в действии неваляшку. Анатолий Ш. провёл традиционную игру «Конфетная рулетка», в которую уже играем с 2005 года.

После обеда увлеклись квестом «По следам затерянных сокровищ». По стрелочкам-следам дружной командой продвигались от задания к заданию. В итоге сокровища нашлись.

4 июня день назывался «Солнечное настроение». Утро началось с велопробега с предварительным инструктажем «Правила безопасной езды на велосипеде».

По традиции, если выпадает в лагерную смену день рождения, стараемся провести весело. Вожатые-аниматоры для Павла Е. подготовили развлекательную праздничную программу. Все дети активно включились в Пашкины потешки. Вторая половина дня была посвящена играм Поволжья. Разучили игру «Шишки, жёлуди, орехи», с азартом проиграли в «Казачьи разбойники».

5 июля «Родник Земли родной». Мы совершили пешеходный маршрут «По студёным ручейкам». В нашем селе больше пяти родников, есть озеро, где местные жители ловят рыбу. Шли медленно, наблюдали за растениями, насекомыми, птицами. С помощью Атласа-определителя познакомились с чертополохом и козлобородником, выловили в озере прудовика и беззубку. Комары сегодня были спокойные. Нашли природные фотозоны. Запечатлели свое настроение и красоту родного села.

6 июля в летнем оздоровительном лагере библиотечкарь Дышина Нина Георгиевна устроила сказочный переполох. В развлекательных конкурсах участвовали команды «Сказочники» и «Волшебники». Проверили своё умение отвечать на каверзные вопросы, разыгрывали сказочные ситуации, развивали быстроту реакции, эмоционально болели за игроков. Сказочный турнир закончился со счётом 23:20 в пользу «Волшебников».

В калейдоскопе игр самыми популярными стали забава «Казачьи разбойники», «Тише едешь – дальше будешь», «Краски».

7 июля – День встреч. Утром заведующая ФАПом Аввакумова Фаина Николаевна провела профилактическую беседу по соблюдению правил личной гигиены. Художественный руководитель Волкова Зоя Викторовна открыла для ребят музыкальную шкатулку. Поучаствовали в дискотеке «Спасите наши уши», организовали концерт-экспромт «Кто во что горазд», ответили на вопросы викторины.

8 июля в рамках Дня единых действий в летнем оздоровительном лагере 12 воспитанников попали на островок любви и верности. Тематический урок "Семья в жизни каждого" позволил окунуться в атмосферу доброты и любви. Библиотечкарь показала сказку про Петра и Февронию. Вожатые организовали "Ароматный ягодник" с увлекательными конкурсными заданиями. Популярная игра в фанты продлила праздничное настроение.

#дниединыхдействий #Радищевскийрайон #лето2022

9 июля день назван «Какие вы зелёные». Наши герои-эколята придумали интеллектуальные задания для эковикторины. Мы теперь чётко знаем, почему нельзя обижать пауков, как не нанести рану после тушения костра в лесу. Выяснили информацию о зелёных профессиях. Поиграли в зелёные слова, оценили у кого на одежде оказалось больше зелёного.

11 июля в рамках единого дня безопасности 12 воспитанников отправились в сельский медпункт. Заведующая ФАПом Аввакумова Фаина Николаевна рассказала о важной функции сильного иммунитета, о здоровом питании, как пережить жару. Показала кабинет с современным оборудованием, угостила ягодным коктейлем.

Во второй половине дня случилось ЧП. У нас похитили вожатых. Пришлось выполнить все задания квеста, чтобы вернуть наших замечательных наставников.

12 июля долгожданный день «С рюкзаками за плечами». В полном составе совершили турпоход к местной шихан-горе. Наслаждались ароматом и красотой полевых цветов, следили за полётом бабочек и стрекоз. На маршруте полевая дорога, которая привела к холму с одиночным деревом, по другую сторону шихан-горы спустились к небольшому искусственному водоёму. Вели наблюдение за головастиками, которые уже на стадии превращения в лягушек. Обогнув гору-одиночку, прошли тропинкой, которая вывела нас к началу села. Дети собрали букет полевых цветов для исследования их названий.

13 июля, невероятно, желанный день. Мы купались в бассейне п. Октябрьский. Вода тёплая, настроение заводное. С утра был проведён урок «Россия- территория возможностей». Ребята окунулись в комфорт сегодняшнего лагеря «Артек». Азартно играли в интеллектуальную игру «О, сладкоежка», разыграли приз в конфетной рулетке. Время пробежало как один миг. Впечатлений ярких много.

14 июля закружилась игровая карусель. Развивающие игры «Сантики,сантики-лим-по-по», «Весёлый счёт», «Угадай предмет», подвижные – «Перебежки», «Охотники и утки», настольная - «Конфетная рулетка» доставляют ребятам удовольствие. После обеда мы попали в царство снега и льда. Проведён Всероссийский урок Арктики с целью повышения осведомленности об Арктике - её природе, истории исследования и освоения.

15 июля экспедиция по родным тропинкам села завершается. В этот день была организована неожиданная поездка в КДЦМ «Спутник» р.п. Радищево. Дети с героями отправились на планету за зверями. Узнали тайны третьей планеты. Пока ждали автобус успели порезвиться на детской площадке. После вкусного обеда успели подготовиться к закрытию смены.

16 июля в день закрытия лагерной смены прокрутили калейдоскоп веселья. Вожатые организовали необычную зарядку «Лето, солнце, жара», поиграли в любимые игры, отыграли последние конфеты, посоревновались в клубе. Экспедиция по родным тропинкам села с друзьями –эколятами прошла все запланированные этапы. Продолжается совместный проект по созданию электронной книги о проделанной работе <https://www.storyjumper.com/book/read/132085142/6265b92f57a62>. На линейке торжественно организовали спуск флага, поблагодарили вожатых, наставников, поваров за приятное и вкусное времяпрепровождение. Получили подарки с QR кодом на фотоальбом.

Вожатая                      Осипова И.Н.